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Τον Δεκέμβριο η επίσημη υπογραφή της Πράξης 
Αγιοκατάταξης του Αγίου Γερβασίου στο Φανάρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου θα 
πραγματοποιηθεί η επίσημη υπογραφή της Πράξης 
Αγιοκατατάξεως του Αγίου Γερβασίου στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο. 
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Για το σκοπό αυτό η Ιερά Μητρόπολη Πατρών διοργανώνει προσκυνηματική 
εκδρομή για την Κωνσταντινούπολη, από 15 έως 20 του μηνός Δεκεμβρίου. Με την 
ευκαιρία της Αγιοκατατάξεως του Αγίου Γερβασίου των Πατρών, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος σήμερα θα παραχωρήσει 
Συνέντευξη Τύπου προς τα Μ.Μ.Ε.

Αναλυτικά στην ανακοίνωσή της αναφέρει: 

“Ἡ Ἱερά Μητρόπολις Πατρῶν διοργανώνει προσκυνηματική ἐκδρομή γιά τήν 
Κωνσταντινούπολη, ἀπό 15 ἓως 20 τοῦ μηνός Δεκεμβρίου ἐ.ἒ.

Τό προσκύνημα αὐτό πραγματοποιεῖται μέ τήν εὐκαιρία τῆς ἐπισήμου Ὑπογραφῆς, 
ἀπό τόν Παναγιώτατο καί Οἰκουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαῖο, τῆς Πράξεως 
Ἁγιοκατατάξεως τοῦ Ἁγίου Γερβασίου.

Ἐξασφαλίσαμε εἰδική τιμή, προσφορά εὐλαβείας γιά τόν Ἃγιο Γερβάσιο, 275€.

Εἲμεθα βέβαιοι, ὃτι οἱ εὐσεβεῖς πνευματικοί ἒκγονοι τοῦ Ἁγίου Γερβασίου, οἱ 
Πατρινοί δηλαδή, θά ἀνταποκριθοῦμε ὃσοι περισσότεροι, γιά νά βρεθοῦμε στό 
Πατριαρχεῖο κατά τήν εὒσημη καί πανευφρόσυνη ἐκείνη ἡμέρα.

Γιά πληροφορίες θά ἀπευθύνεστε στήν Ἱερά Μητρόπολη ἢ στόν Ἱερέα τῆς Ἐνορία 
σας.

Καταληκτική ἡμερομηνία γιά τήν δήλωση συμμετοχῆς σας, ἒχει ὁρισθεῖ ἡ Κυριακή 
3.12.2023″.



Ο αντίκτυπος στην τοπική κοινωνία

Η χαρά για την Αγιοκατάταξη του Αγίου Γερβασίου (Παρασκευόπουλου), της 
χαρισματικής μορφής που συνδέθηκε με την πόλη της Πάτρας, συνεχίζεται. Ο 
αντίκτυπος αυτού του μεγάλου γεγονότος αποτυπώνεται και στην τοπική 
κοινωνία. Μάλιστα, ο πρώην Υφυπουργός Εξωτερικών και Βουλευτής Αχαΐας, 
Ανδρέας Κατσανιώτης, είχε προχθές τηλεφωνική επικοινωνία με τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο,  τον οποίος και ευχαρίστησε για την Αγιοκατάταξη 
του γέροντα Γερβασίου Παρασκευόπουλου από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου.



“Η πόλη μας, η πατρίδα μας, η Ορθοδοξία ολόκληρη εορτάζει τον Γέροντά μας, 
πανηγυρίζει τον Άγιο Γερβάσιο των Πατρών! Ας έχουμε την ευχή και προστασία 
του”, έγραψε σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης ο κ. Κατσανιώτης.


